

# 習近平:中國支持組建全球服貿聯盟

詳刊 A4、A5

# 目標召萬人 集結油尖旺 攬炒「特訓組」蠢動

# 境外文宣瘋狂煽惑

# 黑暴明圖捲土重來



繼「831」之後,攬炒派再次蠢蠢欲動,其主謀者經多次 易人後,有人計劃明日(9月6日)在九龍區發動黑暴遊 行。有知情人士向香港文匯報記者透露,為避過警方的追蹤 調查,今次遊行的幾個搞手均為潛逃到境外的煽暴分子。他 們透過網上遙控來部署指揮這次黑暴活動,計劃當日能催谷 到數萬人在油尖旺一帶聚集遊行,而大量黑魔將混入人群中 伺機破壞公物及對警方實施偷襲。記者也發現,近月以來, 有攬炒派持續招人參與「特訓組」,受訓者隨時可加入「行 動」。 ■香港文匯報記者 張得民、齊正之

**北京**悉,攬炒派早在上月中下旬已開始部署在9月6日發起大規模黑暴遊行,認為當日是原定的立法會選舉日,再加上持續在「黃絲」群體中大肆抹黑「普及社區檢測計劃」,企圖吸引更多「和理非」以及「勇

## 遊行主事者爆内訌

8月20日,一直想在攬炒派中「出位」的「白卡 David」率先宣布會發起「全面開戰」遊行,但由於被指破壞了黑暴小隊密謀中的「好事」,再加上因金錢利益糾紛被迫退出主事者行列,最後只能「獨自一人」化身為所謂「lunch 哥」搞搞震。

有知情者透露,經過一番內部爭鬥,遊行計劃改由另一班已潛逃到澳洲的「勇武派」負責,並改名為「新全面開戰」,但由於這些人經驗不足,有關計劃在數日後被取消,遊行名稱也改成「906九龍大遊行」。

據悉,操作是次遊行者認為,用「全面開戰」字眼會令「和理非」卻步,更會影響到當日的參與人數,故刻意選擇用較溫和的字眼。為了吸引更多人加入這次非法遊行,文宣團隊破天荒設計了近二十款海報,其中相當多是一年來的黑暴血腥畫面,以挑動青年學生的情緒,也有些會「較溫和」,以吸引年紀較大的「和理非」參加。

在遊行搞手數次易主後,最終由一班「煽暴老手」負責,並開始發動大規模宣傳,全力催谷人數。近期,其負責人在連登及Telegram群組洗版式宣傳,更動用了「連登」最大規模的網軍「洗地組」支援,短短數日便有十多個熱門貼文為遊行造勢,更附上詳細的「黑暴教學」,指示參加者當日要「彩衣進場、黑衣開始、彩衣走人」(穿便裝到場,行動前換上黑衣,離開時再穿回便裝)。

# 「特訓組」加緊訓練

根據有關人等的計劃,他們會在明日(6日)下午二時許在佐敦一間酒店對開聚集,待有足夠人數後,指揮者即會在群組指示向旺角亞皆老街方向出發。該計劃還訂立了清晰「指引」,包括如果遇到警方清場,應該向什麼方向及街道逃避,等警方離開後,再繼續跟隨群組指示「重返戰場」。該負責人還宣稱,預計當日會有「數萬人參與」。

除發出「指引」控制黑暴行動外,負責人還安排了大規模的「哨兵」,準 備當日在整個油尖旺區設哨,聲稱要掌握警方的「行動及部署」,確保黑暴 屆時能「順利執行任務並全身離開」。

有「勇武」成員則透露,有多名攬炒派區議員撐腰的「特訓組」亦計劃 在當日參與行動,最近加緊訓練準備開戰。香港文匯報記者9月2日晚在 「屯門特訓組」宣稱的屯門鄧肇堅運動場觀察,發現參與者與今年3月相 比明顯減少,但仍有十多人參與,有關訓練與一般跑步練習沒有太多不 同,只見各人在「教練」的指揮下,先後進行為時約兩小時的掌上壓、短 途衝刺及中長途跑步訓練。

## 境外遙控逃避法網

有知情人士透露,因早前有多個煽暴組織的Telegram管理員被捕,負責今次行動的文宣及制定計劃的成員大多數在境外,以避開警方的調查拘捕,而少數在香港的人則負責與「勇武」聯絡。

香港文匯報記者翻查其中一名負責人資料,發現這班「煽暴老手」曾多次發動黑暴遊行,包括今年元旦及上周的「831」黑暴行動,每次都會制

定詳盡行動計劃,及成立臨時行動 群組,即時指揮現場黑暴行動。該 負責人更多次幫煽暴群組「老豆搵 仔」宣傳及籌款,極有可能是該黑 暴核心組織的成員。

■多次博曝光的「白卡 David」搶 閘發動遊行不成反被多個小隊圍 攻,最後被迫退出,只可一人到 處搞事。 視頻截圖







■ (上圖)本月2日,「特訓班」在屯門鄧肇堅運動場進行特訓,為明日搞事作「戰前」準備。(下圖) 疑似「特訓班」成員練掌上壓。 香港文匯報記者 攝

# 警籲市民勿參與非法集結

香港文匯報訊(記者 蕭景源)新冠肺炎爆發第三波疫情以來,市民齊心合力經過近兩個月艱苦「守令」下,近日終於迎來確診數字回降至「單位數」。正當大家盼望走出「疫境」之際,攬炒派無視全港市民共同努力所得成果,煽動群眾明日在九龍區進行未經批准集結,完全不顧疫情可能因人群聚集再度社區大爆發的危機。警方昨日強調,參與組織或煽惑他人參與未經批准集結或非法集結,均有機會觸犯《公安條例》,警方將部署足夠警力果斷執法。

## 煽非法集結最高囚五年

警方昨日在facebook專頁發帖指,留意到有人於網上號召他人於明日(9月6日)在九龍區進行未經批准的集結。警方重申,該活動並沒有獲得警方的不反對通知書,參與組織或煽惑他人參與未經批准集結或非法集結,均有可能觸犯《公安條例》,一經定罪,最高可被判處監禁5年。

同時,有關行為亦會增加病毒在社區傳播的風險,以及有可能違反《預防及控制疾病(禁止羣組聚集)規例》下,有關進行受禁羣組聚集的規定。

## 警調充足兵力果斷執法

警方強調,絕不容忍任何違法行為,再次呼籲市民不要參與任何未經 批准集結或受禁的羣組聚集。警方會在相關地點部署足夠警力,迅速果 斷執法,適時作出拘捕。

根據《預防及控制疾病(禁止羣組聚集)規例》(第599G章),任何 人參加受禁羣組聚集、組織受禁羣組聚集,或擁有、控制或營運進行 該聚集的地方及明知而容許進行該聚集,最高可被判罰款2.5萬元及監 禁6個月。參加受禁羣組聚集的人,可藉繳付定額罰款2,000元,解除 因該罪行而須負的法律

責任。

# 唐煽杯葛普檢 催谷「街頭戰線」

香港文匯報訊(記者 張得民)攬炒派近期以 「反檢測」為名大力催谷本月6日的非法遊行, 企圖藉疫情稍微紓緩而重燃「街頭戰線」,然 而香港國安法明顯對攬炒派有震懾作用,囂張 行為已比過往大為收斂。

## 黃之鋒等擺反普檢街站

香港文匯報記者發現,雖然攬炒派區議員沒有 明目張膽催谷非法遊行,但近日就紛紛落區「擺 街站」,煽動市民杯葛「普及社區檢測計劃」。

有知情人士向記者指,攬炒派此舉明顯是國安法實施後的宣傳策略。為減低違法風險,攬炒派幾乎全部都以「反檢測」名義擺街站,煽動民眾情緒。當日遊行期間,有攬炒派區議員極可能會到附近的檢測站外進行「快閃抗議」。

上月30日,攬炒派組織「醫管局員工陣線」 聯同黃之鋒、梁晃維、朱凱廸等多名攬炒派成 員開記者會,大肆抹黑政府防疫措施,並刻意 將內地的「健康碼」措施污名化。在記者會 後,大批攬炒派區議員及政客紛紛落區擺街站 煽動市民杯葛普檢,其中以黃之鋒最為積極。

根據資料,黃之鋒在9月1日至3日期間在觀塘和黃大仙等地連擺4場街站,其中在9月2日更聯同最少6名區議員擺街站。其中,因涉嫌違反國安法被捕的前「眾志」成員周庭在9月1日到大埔警署報到,過往都會在門外「聲援」博曝光的黃之鋒此時卻不見人,反而當日連走多個街站,可見黃之鋒對「反檢測」的「重視」程度。至於其他攬炒派成員如梁晃維、朱凱廸、何桂藍、鄒家成等近日亦分別擺起類似街站。

## 借題刺激非法遊行人數

攬炒派藉「反檢測」來催谷9月6日的非法遊行,惟在香港國安法以及警方嚴厲打擊下,令攬炒派不敢像過往那樣明目張膽叫人參與非法遊行。據香港文匯報記者了解,現時攬炒派的網上文宣工作主要交由匿名網軍在「連登」和Telegram等通訊媒體上進行,其他人則負責炒作社會議題,煽動社會對特區政府的不滿,以刺激其支持者參與非法活動。



■ 黃之鋒在9月初連開多場街站,企圖 藉杯葛普檢暗煽市民參與非法遊行。

fb截圖



■ 上月30日開記招,黃之鋒(前排左一) 聯手「黑醫護」團體抹黑政府防疫措施。 網上圖片

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓